

120902

ПЕНЕ «ПО БАРАБАНУ», КОГО ЩЕЛКАТЬ

(3-я стр.)

Четверг,

12 сентября 2002 года

№175 (10010)

ТИРАЖ 21.985

Газета основана

23 октября 1934 года

ВЧЕРА

СЕГОДНЯ

ЗАВТРА

Закончился ознакомительный визит в Сургут помощника генконсула США в Екатеринбурге Елены Алферовой. Далее по программе она должна отправиться в Ханты-Мансийск.



Для журналистов местных СМИ начальник городского отдела статистики Разият Ахмедова проводит пресс-конференцию «О ходе подготовки к Всероссийской переписи населения».



«Прямую телефонную линию» с 11 до 12 часов по телефону 28-62-62 с жителями города проводит председатель комитета по управлению муниципальным имуществом Артур Азнауров.

В СУРГУТСКОМ районе уже идет переписная кампания. В глухие места проживания переписчики отправились на шести вертолетах авиакомпании «СКОЛ», которая выиграла тендер по обслуживанию переписной акции.

В ТЮМЕНИ открылся филиал МТС. До конца года к действующим десяти станциям добавятся еще более 60-ти: в Ханты-Мансийске, Салехарде, Сургуте, Нижневартовске и Тобольске.

В ПЕРВЫЕ в России во всех городских общеобразовательных учреждениях стартовал проект «Детская перепись». Организатором проекта является Министерство образования РФ.

В течение недели учащиеся 2-11 классов станут участниками деловой игры, которая представляет собой упрощенную модель проведения переписи населения.

ХАНТЫ-МАНСИЙСКИЙ банк выдал дорожному департаменту правительства округа кредит в сумме 300 миллионов рублей, который предназначен для продолжения строительства комплекса сервисного обслуживания на федеральной автодороге «Тюмень - Тобольск - Ханты-Мансийск».

ВЕКСЕЛЬНЫЙ кредит в один миллиард рублей предоставлен управлению капитального строительства ХМАО. Это позволит возвести в окружном центре студенческий городок, ледовый дворец, кинотеатр, вторую очередь Центра искусств, здание Югорского университета.

АМЕРИКАНСКИЕ экологи выступают против импорта из России черной икры. Американская служба рыбоводства и фауны внесла каспийского осетра в реестр видов, которым грозит уничтожение, и в связи с этим предлагает запретить импорт осетровой икры из России. В лучших ресторанах Америки, таких, как русский «Максим», черная икра стоит 165 долларов за две унции (62 грамма).

По сообщениям российских и региональных СМИ.



Коллаж Ларисы БЕРЕЗНИЦКОЙ

«Ермак» на сене

Что из этого следует - читайте на 2-й стр.

По сведениям Сургутского гидрометеобюро

12 сентября ночью и днем переменная облачность, временами дожди. Ветер юго-западный с переходом на северный, 7-12 метров в секунду. Температура ночью +6, +8 градусов, днем +7, +9 градусов.

Давление в течение ночи будет падать, днем расти.

13-14 сентября ПО ОКРУГУ малооблачно, преимущественно без осадков. Ветер северо-западный, 6-11 метров в секунду. 13 сентября температура ночью -2, +3 градуса, днем +5, +10 градусов. 14 сентября температура ночью -3, +2 градуса, днем +2, +7 градусов.

Минимальная температура 12 сентября была зарегистрирована в 1958 году (-1,6°C), максимальная - в 1951 году (+25,4°C).

Внимание!

Персональные компьютеры «Президент» можно купить или оформить в кредит на 6 месяцев по адресам: ул. Мелик-Карамова, 74, ул. Рабочая, 31, «Интернет - клуб «Space», 1-й этаж. Желающим производится бесплатное подключение к сети Internet. Тел. 28-73-30.

НЕ ИЩИ... НЕ ТРАТЬ ВРЕМЯ ПОЗВОНИ

МАГАЗИН Европа

КОМПЬЮТЕРЫ; ТВ-ВИДЕО; БЫТОВАЯ ТЕХНИКА

ПРОДАЖА И ПОДКЛЮЧЕНИЕ СОТОВЫХ ТЕЛЕФОНОВ.

(3465) 50-50, 28-67-67
628400, Тюменская область, г. Сургут
Островского, 14/2

<http://europe.zssk.ru>



В этот день
год назад

12 СЕНТЯБРЯ 2001-го «СТ» обнародовала несколько официальных цифр: в кои-то веки 57 учительских семей улучшили свои жилищные условия, 190 педагогов вышли на заслуженный отдых, в школах города - около 100 незаполненных учительских вакансий. Цифры, повторимся, официальные, и они вряд ли отражают действительную тяжесть кадровой проблемы сургутских школ. Ну и что, думаете, кто-нибудь из депутатов или чиновников городской администрации вздрогнул?

«Горячая линия» слушает...

- Когда в наш город начнут поступать овощи и фрукты с юга Тюменской области? Ведь это будет обходитьсь дешевле. Кроме того, они полезнее, чем фрукты и овощи, привезенные из-за границы. Существует ли какое-нибудь соглашение между администрацией Сургута и Тюмени?

Как сообщили в департаменте экономической политики городской администрации, 7 июня 2001 года было заключено соглашение о сотрудничестве между администрацией Сургута и администрацией Тюменского района. Что касается поступления плодово-овощных продуктов, то они уже заходятся в наш город частными предпринимателями. 28 или 29 сентября в городе состоится ярмарка тюменских производителей. В ходе этой ярмарки будут заключаться новые контракты. Сейчас идут организационные мероприятия, поэтому точная дата и место проведения пока неизвестны.

- Недавно я была на приеме в городской администрации. Уже с 1 сентября там включено отопление. В здании жарко, и все сотрудники администрации работают при открытых окнах. А почему же тогда горожане должны мерзнуть в своих квартирах? Кто установил нормативы, при которых отопление включается только тогда, когда температура воздуха ниже 8 градусов тепла?

Заместитель начальника информационно-аналитического управления администрации Андрей Антропов пояснил, что отопление в здании администрации, так же, как и в жилых домах, еще не подключено.

- В соответствии с распоряжением мэра города отопительный сезон начинается раньше в детских учреждениях - школах, детских садах и лечебных заведениях.

За разъяснениями мы также обратились к главному инженеру «Городских тепловых сетей» Сергею Кузьмину:

- Мы муниципальное предприятие и поэтому исполняем распоряжения администрации. Дело в том, что нормативами не предусмотрено пуск тепла ранее 20-х чисел сентября. Только после этого времени и при условии, что температура воздуха в течение пяти суток не поднимается выше 8 градусов. Администрация же идет навстречу горожанам. Мы, не имея никаких нормативных документов, за счет бюджета осуществляем запуск теплоносителя раньше положенного срока.

Окончание на 3-й стр.

Ксения СВЕТЛОВА

Питер как большой мегаполис может поразить многим. Меня же он поверг в удивление... обилием сотовых, которые пишут со всех сторон в транспорте, толпе, музеях... То, что они в наличии у больших дядек и тетек, - это в принципе неудивительно, но чтобы в детских ручонках, да практически у каждого ребенка?!

- Мамуля, да ты не беспокойся, - стоя рядом со мной в очереди на маршрутку, успокаивал мальчишка лет двенадцати чаившую что-то в трубку женщину. - Мы тут с Кирей еще немножко поканаемся, и часам к десяти я вернусь. Да на «Василеостровской» мы... Почему «у черта на куличках»? Успею я в твоё «Купчино»...

Я взглянула на свои: 18.00. Ничего себе, думаю, куда парень умотал, а мать там места не находит.

- Ну все, Кирька, успокоилась, - удовлетворенно промурлыкал владелец сотового. - Вечно эта мать пасет, вот и сотовый таскает с собой. Однажды попробовал отключиться, чтобы не доставала, так она такой хай подняла...

Этот эпизодик меня сильно поразил. Вроде бы Питер - город людей с не очень большим достатком. Мои родственники на четверых, вместе с бабушкиной пенсией, имеют где-то 10-тысячный месячный семейный бюджет, но у них тоже есть сотовый.

Когда вечером я поделилась с ними своими удивительными наблюдениями, они, в свою очередь, с большим удивлением воззрились на меня:

- А у тебя что, нет мобильника? Живешь в Сургуте, по всему видать - не бедствуешь...

В общем, вечерний ужин мы хорошо сдобрали взаимными удивлениями. Они мне ссыпали как из рога изобилия названия компаний, какие укого условия, скидки, бесплатные SIM-карты, цены и прочая, прочая. Я сидела понурившись и искала ответа на вопрос: а почему, крича на весь мир, что вся Россия живет в условиях рынка, пусть пока еще и не очень цивилизованного, у нас в Сургуте в сфере связи о рынке и речи идти не может? Есть анти monopolyные конторы и всякое другое, что отслеживает (или должно?) соблюдение правил игры на этом самом чертовом

«Ермак» на сене

рынке. Но как появилось ЗАО «Ермак-RMS», очевидно, совсем не случайно взявшее себе имя знаменитого покорителя Сибири, так и застолбило

Но вам невтерпеж. Ежели так, то покупайте SIM-карту с рук тысяч этак за восемь (полгода назад было десять). Что жаждущие и не умеющие ждать (рынок же!) и делают. Другими словами,

уже наболтаться до «порога отключения». Читал договор? Подписывал? Вот теперь и жни, что посеял.

Правда, «ермаковцы» (или «ермачи» - кто знает, как их называть?) име-

я не открыла. Рано или поздно, но «Ермак» практически каждого тычет носом в договор. А потому пора перейти к факту, из-за которого весь сыр-бор и затеян. Вспоминается, как городские депутаты прошлого созыва ни в какую не хотели отдавать сотовые, когда их время ушло и надо было сдавать казенное имущество. Приводили в качестве главного аргумента невозможность быстро получить новую SIM-карту. Честно признаться, среди владельцев мобильников практически не знаю ни одного, кто получил бы это благо цивилизации очередным путем. Один купил за десять тысяч радиотерминал, другой приобрел сразу мобильник со всеми причиндалами, третий-четвертый-энный обзавелся им «по блату»... Хотя нет, помню одних знакомых, которым пришло сообщение, что они могут прийти во всем известное здание по улице Кукуевицкого: подошли очереди. Около года ждали.

Конкурентов не пущать!

Где-то пару месяцев назад прошла информация, что «к нам едет» «Мегафон». Ну, наконец-то, возможнымы, на рынке сотовой связи появился у «Ермака» конкурент. А там, где конкурент, сами понимаете, и тарифы сразу снижаются, и очереди рассасываются, и качество улучшается, и много других плюсов появляется. Еще раньше поговаривали о московской компании МТС, проявившей интерес к нашему «медвежьему углу», то есть клондайку. Но помните о собаке, что на сене...

Уступи дорогу, «Ермак», если не в состоянии рассосать очередь, ликвидировать спекуляцию на сотовом рынке города, снизить зашкалившие тарифы, снять пограничные ситуации!

Остаёмся рынком! Диким

Хотя прекрасно понимаю, что сей глас - вопиющего в пустыне. Кто же поделится содержимым кошелька, как настоящего, так и будущего? Но это риторика. Зададим лучше вопрос антимонопольному управлению: что там думают по поводу отсутствия рынка на таком широком поприще, как сотовая связь? И вообще связь.

сургутский сотовый клондайк.

По зубам ли клондайк?

Попробуем разобраться с позицией потребителя, по зубам ли «Ермаку» клондайк? Забегая вперед, можно с уверенностью сказать, что нет. То есть наша сотовая компания уподобилась той собаке на сене, которая «сам не ам и другим не дам».

Начнем с того, что мощностей «Ермаку» явно не хватает, так как спрос превышает предложение. Чтобы стать владельцем мобильника, надо с полгода выстоять в очереди. То есть если вы, к примеру, решили обзавестись сотовым сегодня, очень-то губу не раскатывайте. В кредитном отделе «Ермака» нам сказали, что у них очередь и написавших заявление в сентябре (разговор был в начале месяца) осчастливить мобильником могут только в январе-феврале 2003-го.

«Ермак» радиотерминал стоит 1600 рублей.

Погодите радоваться

Допустим, вы дождались и, счастливые, с головой в руках (некоторые по случаю понятной эйфории непрочитанному) и мобильником в кармане покидаете гостеприимные врата «Сургуттелекомсеть», где и обитает ЗАО «Ермак». А бумага эта очень коварная, скажу я вам. Коварная потому, что есть там такой термин «порог отключения», перешагнув который через две недели вы можете лишиться как радиотерминала, так и денежек, которые заплачены. И снова пишите заявление, и снова ждите... Проворонил, не заметил, как наговорил? Да я же, дескать, недавно, буквально недельки три, как тыщу заплатил и говорил немного... Ну, полтыщи, скажут тебе, заплатил как абонентскую плату, а на вторую успел

сделал тебя заложником сотовой компании, ибо практически все пункты сего документа составлены не тебе во благо. Единственное благо - это соизволение предоставить имярек радиотерминала и обеспечить «соблюдение тайны связи». Все остальное оператор решает «в одностороннем порядке»: отключение, изменение тарифов, наказание, если ты проштрафился. Самое замечательное состоит в том, что в договоре ты обязан указать свой домашний телефон. Только вот для чего? По нему, уверяю, никто не предупредит, что твой кредит у оператора исчерпан. И еще один момент: распечатку тебе дадут не в обязательном порядке, как чек в кассе магазина, а только после твоего требования. Здесь себя оператор тоже утруждает не желает.

Для владельцев мобильников ничего нового

«Я-ПОСТОЯННЫЙ ПОДПИСЧИК»

Любовь ГРИЗЛЮК

В моем кабинете раздался телефонный звонок. - Как замечательно, что вы придумали этот конкурс! - раздалось в трубке. - У меня ведь на «Сургутскую трибуну» целое досье...

Так мы познакомились с еще одной участницей конкурса.

Да, такого еще не было: три больших папки с вырезками из «СТ» за пятнадцатилетний период принесла в редакцию Эльвира Ивановна Малышева. Тут все «по полочкам»: история Сургута и земляки, прославившие город, медицинские статьи, знаменитые гости

города, материалы нештатных корреспондентов, спорт, культурная жизнь и духовные запросы...

Часа полтора мы вместе с читательницей смотрели основные материалы этих разделов. Самое замечательное, что Эльвира Ивановна помнит не только содержание статей, но и многих авторов, а также интересные подробности, по каким-либо причинам в материалах не вошедшие. Отдельного места заслужили юбилейные номера «СТ», фотография коллектива ре-

дакции, вырезанная из газеты.

- «Сургутская трибуна» - моя большая сургутская любовь! - поделилась своими чувствами со мной Эльвира Ивановна.

Посмеялись мы вместе с читательницей над первоапрельским розыгрышем, опубликованным в 1988 году. Статья на третьей странице называлась «Что делать с дельфинами?» и повествовала о морских млекопитающих, якобы завезенных в водохранилище ГРЭС, размножившихся там и

газета опубликовала отклики читателей - не только «купившихся» на шутку, но и разыгравших, в свою очередь, газету.

Что и говорить, очень приятно чувствовать такое внимание читателя к газете. А еще это большая ответственность - писать для личных архивов сургутян...

«Моя большая сургутская любовь»

ПЛАСТИКОВЫЙ ПОДОКОННИК 400, 500 и 600 мм. От 449 руб./м.

СЕРСЕНАЛ

Тел.: 37-90-90, 37-92-92.

Спаси себя сам

Награда вас не обойдет. Если напроситесь

В середине июля в нашей рубрике мы поведали о том, как избежать пожара в своем жилище. Однако если вы обнаружили возгорание в доме, где вы проживаете, срочно рекомендуем ознакомиться с тем, что изложено ниже. Вот тогда без особых затруднений и нервных потрясений вы спасете себе и окружающим жизнь и здоровье.

Сколько человека ни учи...

Как известно, правилам поведения на пожаре человека учат много, долго и нудно. Проходят занятия в детских садах, школах, высших учебных заведениях, на предприятиях и даже в домах для престарелых. Казалось бы, уже не может остаться в нашем сообществе индивидуумов, которые бы не знали правила пожарной безопасности. Однако практика показывает обратное: трудно найти людей, знающих эти правила, а главное - умеющих их правильно применять.

Каждый гражданин в своей жизни хотя бы раз сталкивался с пожаром. Если не как непосредственный участник (погорелец), то уж как свидетель (зевака) - наверняка. Безусловно, хочется пожелать всем как можно реже иметь дело (в любой роли) с разбушевавшейся огненной стихией. Но в то же время нежелательно, чтобы первый пожар в вашей жизни стал для вас последним. Вот по этой простой причине совершенно необходимо знать, что делать, коли вы, несмотря на все предосторожности, так-таки (ненарочно) оказались в непосредственной близости от очага возгорания.

01. Запомнили?

Для начала, и это самое главное, запомните номер телефона пожарной охраны. Правда, обычно с этим большими проблем не возникает. Номер 01 знают многие, а помнят - едва ли не все. Ведь только в Сургутском районе в течение этого года было зарегистрировано более тысячи ложных вызовов! Но, как говорит ведущая одной воскресной телепередачи, «это уже совсем другая история».

Вам же при первом подозрении на запах дыма в первую очередь необходимо позвонить по телефону в пожарную охрану. На ваш звонок ответит милая девушка. Поскольку рабочий ее телефончик вы узнали, то теперь неплохо было бы ей представиться, сообщить причину вызова, свой адрес, телефон. Кстати, не постесняйтесь поинтересоваться ее фамилией. Это может пригодиться потом для следствия.

Далее, если дым не сильно густой и вы чув-

ствуете, что дышать можно, попробуйте определить место возгорания. Однако следует иметь в виду: если дым идет из подвала, ни в коем случае, ни при каких условиях не пытайтесь сами проникнуть туда - это может закончиться тем, что медалью «За отвагу на пожаре» вы будете награждены посмертно.

Спасайся, но по правилам

Если вам удалось обнаружить очаг возгорания, попробуйте теперь потушить его самостоятельно, но не в одиночку. Привлеките к этому «уважительному» занятию соседей. Не волнуйтесь - медалей хватит на всех.

Если же очаг возгорания значительный и потушить его без помощи профессиональных пожарных не представляется возможным, то оповестите жильцов о пожаре. Конечно же, не стоит оповещать близживущих граждан криками вроде: «Пожар! Горим! Спасайся кто может!». Стандартная фраза: «В нашем подъезде (на чердаке, в подвале и т.д.) произошло возгорание. Пожарных вызвали. Убедительная просьба выйти во двор до их приезда».

Необходимо, не создавая паники, организованно выйти на улицу. Пройдя по задымленным участкам, постарайтесь поскорее преодолеть их, задерживая дыхание, закрыв рот и нос влажным носовым платком, полотенцем. Но опять стоит предостеречь крайне активных граждан: не входите туда, где большая концентрация дыма. Без специальных средств защиты вам просто не преодолеть сильно задымленный участок даже в обычном подъезде.

Пожару евроремонт, что собаке - кость

О современных зданиях, обустроенных модным евроремонтом, в большинстве случаев говорить приходится с горечью и тяжелым вздохом. Евроремонт, выполненный преимущественно в целях экономии из азиатских материалов азиатскими же мастерами, - легкая и приятная пища для огня. Изумительный синтез синтетики и пластика при горении выделяет в большом количестве сильно токсичные вещества. Достаточно вам, оказавшись в таком помещении, полном дыма, сделать пару вдохов, и выдыхать уже не придется.

Никогда. При заполнении поме-

щений дымом идите в сторону незадымленной лестницы либо к выходу, но только, уласи вас бог, не к лифту. Во время пожара пользоваться лифтом категорически запрещено. В условиях пожара он напоминает газовую камеру фашистского концлагеря времен второй мировой войны.

Если вы выбрались на улицу из горящего здания, то ваши функции на этот момент могут ограничиться ожиданием пожарной команды.

Однако, если, выйдя в подъезд, на лестничную площадку, вы оказались в объятиях густого дыма, то немедленно возвращайтесь в квартиру. Дверные щели и вентиляционные отверстия, в которые может проникнуть дым, необходимо заткнуть мокрыми тряпками. После этого необходимо подойти к окну или (при наличии оного) выйти на балкон и подавать сигналы пожарным: кричать, размахивать руками, всячески привлекать к себе их внимание.

Прыгать не рекомендуем

А вот чего делать в такой ситуации совершенство не следует, так это прыгать из окна или с балкона. Конечно, если это не первый этаж. Практика показывает: даже прыгая с относительно небольшой высоты - второго-третьего этажа, вы рискуете получить серьезные травмы. Так что если находитесь выше, делайте соответствующие выводы. Ваши шансы на удачное приземление обратно пропорциональны этажности. Проще говоря, чем выше вы находитесь, тем меньше у вас шансов остаться в живых. Начиная с четвертого этажа, каждый второй прыжок - смертельный.

Спускаться по водосточным трубам, а также с использованием связанных друг с другом простыней, бельевых веревок без острой необходимости также нежелательно. Падение в этих случаях при отсутствии специальных навыков практически неизбежно. Лучше все-таки доверить свое спасение специалистам и дождаться пожарную команду. Поверьте, пожарные действуют достаточно оперативно и профессионально. Им смогут вовремя прийти к вам на помощь.

В завершение стоит заметить, что основным и главным правилом пожарной безопасности является недопустимость халатности в обращении с огнем. И пока мы не научимся более серьезно относиться к пожарной безопасности, сотни людей ежегодно будут гибнуть в огне.

Александр КОНЕВ,
Сергей МАЛЬЦЕВ,
инспектор
госпожнадзора
ПЧ-114 ОГПС-7.

ПИСЬМО В «СТ»

Ни для кого не секрет, что родному жилкомхозу живется несладко. А отдельным ЖЭУ - так вообще солено. Вот и изощряются они в сбре «крох» с отдельного квартиросъемщика. И называют это красивым словом «пеня». У С.И. Охегова в словаре это слово трактуется так: «Пеня - штраф за невыполнение в срок каких-нибудь установленных законом или договором обязательств. Начисление пеней». А причину для взимания пеней могут выдумывать самую невразумительную.

Так кто кому задолжал?

Так же, как это случилось со мной. Имела я неосторожность уехать в отпуск 3-го июля. А 2-го июля, накануне отъезда как законопослушный гражданин заплатила за июнь. Плачу всегда строго только в кассу ЖЭУ-2. Но вот наказание: у Марии Васильевны Савчин (кассира) и Светланы Валерьевны Рыбьяковой (она, кажется, бухгалтер) еще не было данных на повышение оплаты коммунальных услуг за июнь. И чего это департамент образования и науки так рано мне отпуск дал?

В августе за июль я, конечно, платила. Вовремя. И по традиции - в любимое ЖЭУ-2. Но упоминания о пенях тогда не было. Или так долго идут эти сведения о повышении тарифов до нашего микрорайона? Зато в

сентябре, 9-го, мне «стукнули по голове» известием: с вас пеня 13 рублей. Моральный ущерб в том, что у меня никогда не было пеней. Я всегда, как и в этот раз, плачу месяц в месяц.

Конечно, я могла и не платить. Но ведь на эти пени пойдет дополнительный процент, как было у одной из моих сотрудниц, жительницы этого же микрорайона. Да и что мне 13 рублей? Нищим я помогаю регулярно.

Вот и хочу обратиться к жителям города, особенно микрорайона геологов: «Ау! Соседи! Сдайте после отпуска любимому ЖЭУ-2 по 9, 13, 20 рублей - кто сколько может». Уж не знаю, на что им не хватает. Женщин в ЖЭУ много. Может, на колготки?

Александра ЛАЗАРЕВА.

12 сентября



Кинотеатр «Аврора»

Детектив «Особое мнение». Сеансы: 12.00, 14.30, 17.00, 19.30, 20.00.

Семейный мультфильм «Ледниковый период». Сеансы: 10.00...

Сургутский краеведческий музей

С 10.00 до 17.00: Выставка «Лики культуры» (ул. 30 лет Победы, 21-2).

Экспозиция «Насекомые мира» (ул. Просвещения, 7).

Экспозиция «Лениниана» (ул. Просвещения, 7).

Экскурсии: «Сургут: город древний, город славный», на Барсову гору и автомобильный мост через Обь. Формируются по мере поступления заказов.

ИКЦ «Старый Сургут»

Экскурсии по центру. Постоянная экспозиция о традициях ханты и манси в центре коренных народов Севера.

Горсад

С 10.00 до 20.00 - аттракционы, карусели, бар.

Речной вокзал

С 14.00 до 17.00 и с 19.00 до 22.00 - развлекательно-экспурсионные поездки на теплоходе «Генерал Карбышев».

Свято-Преображенский храм

8.00 - молебен.

Мечеть

Ежедневная 5-кратная молитва: 5.10, 14.00, 18.10, 20.10, 21.40.

На ОРТ сериалы:

9.15, 18.15 - «Семейные узы».

10.15 - «Дочь Магараджи».

14.00 - «Остановка по требованию-2».

15.45, 21.35 - «Убойная сила».

22.40 - «Китайский городовой».

23.35 - «Убойная служба».

00.30 - «Операция «Свобода».

Художественные:

12.15 - «Этюд в черных тонах».

Мультфильмы:

11.15 - Следствие ведет Колобков.

11.35 - Дисней-клуб.

На РТР сериалы:

7.45, 19.55 - «Каменская-2».

10.20, 21.05 - «Закон».

14.25 - «Дикий ангел. Возвращение».

15.20 - «Простые истины».

18.00 - «Воровка. Счастье напрокат».

На НТВ сериалы:

10.55, 22.45 - «День рождения Буржуя-2».

16.35, 17.01 - «Она написала убийство».

21.35, 01.40 - «Ключи от смерти».

00.35 - «Улицы разбитых фонарей».

Художественные:

14.05 - «Бум».

Мультфильмы:

7.30, 20.15 - «Карусель».

7.45, 20.00 - мультфильм.

На «ЮГРе» сериалы:

10.10, 20.00 - «Провинциалка».

12.30 - «Грозовые камни».

14.30 - «Отряд Галактика».

15.30, 21.30 - «Дальнобойщики».

Художественные:

12.30 - «Девушка твоей мечты».

11.00 - «Приключения мышки».

14.05 - «Робин Гуд».

15.00 - «Легенда о затерянном городе».

17.30 - Ералаш.

20.45 - В гостях у Дремы.

На СИИ сериалы:

16.15 - «Инспектор Деррик».

21.00 - «Моя дорогая Изабель».

01.15 - «Под надежной защитой».

Художественные:

11.05 - «Конец императора тайги».

22.05 - «Шулера».

На СТС сериалы:

7.30, 18.00 - «Друзья».

8.00 - «Зачарованные».

9.30, 17.30 - «Полыхающие».

16.00 - «Альф».

16.30, 03.25 - «Змей».

**КОМИТЕТ ПО УПРАВЛЕНИЮ
МУНИЦИПАЛЬНЫМ ИМУЩЕСТВОМ
АДМИНИСТРАЦИИ Г. СУРГУТА**

сообщает о проведении
15 октября 2002 года в 10 часов
открытого аукциона по продаже:

**встроенно-пристроенного
помещения (магазин «Овощи»),
расположенного по адресу:
г. Сургут, ул. Республики, 72.**

Общая площадь помещения - 531,6 кв. м.
Начальная цена объекта - 15200000 рублей.
Шаг аукциона составляет 500000 рублей.

Обременение имущества, предназначенного
к продаже, - договор аренды муниципального
имущества сроком до 30.12.2002 г.

**встроенно-пристроенного
помещения (кафе «Рябинушка»),
расположенного по адресу:
г. Сургут, ул. Энергетиков, 3.**

Общая площадь помещения - 399,4 кв. м.
Начальная цена объекта - 16100000 рублей.
Шаг аукциона составляет - 200000 рублей.

Обременение имущества, предназначенного
к продаже, - договор аренды муниципального
имущества сроком до 30.12.2002 г.

К участию в открытом аукционе допускаются
физические и юридические лица,
независимо от форм собственности,
своевременно подавшие заявку

с приложением необходимых документов:
- платежный документ с отметкой банка об исполнении,
подтверждающий перечисление задатка;
- физические лица предъявляют документ, удостоверяющий личность;
- нотариально удостоверенные копии учредительных документов (для юридических лиц).

Заявки принимаются с 13 сентября 2002 г.
по 10 октября 2002 года в каб. 508, 510
(здание городской администрации)
с 10 до 17 часов,

телефоны: 52-21-17, 52-22-86, 52-22-18.
Дата определения участников аукциона -
11 октября 2002 г.

**Аукцион проводится в каб. 513
здания городской администрации
15 октября 2002 г. в 10 часов.**

МАСТЕР ПЛЮС
Тел. 25-03-57

Пинолеум

**Tarkett
Sommer**

**Рулон от
115 руб/м²**

Германия

28-91-90, 28-91-91 **Технострой**

ЦЕМЕНТ М-400
КИРПИЧ М-125

**ПЕНОБЕТОН
КЕРАМЗИТ**

рудонные КРОВЕЛЬНЫЕ материалы

ТРИБУНА
Сургутская

наш адрес: 628426, г. Сургут,
ул. Маяковского, 12а.
E-Mail: Tribuna@wsnet.ru

«СТ» в Интернете <http://www.surgut.wsnet.ru/~company/st/>
<http://st.surgut.info/>

Выходит пять раз в неделю: вторник, среда, четверг, пятница, суббота.
Газета распространяется по подписке. В розницу цена договорная.

Мнение авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Ответственность за достоверность рекламы несут рекламодатели.

Зарегистр. Западно-Сибирским межрегиональным территориальным управлением ПИ №17-0284 от 18.10.2001 г.



АВТОСАЛОН АДАВТОДИЗАЙН

ПРОДАЖА АВТОМОБИЛЕЙ ВАЗ ПОД КРЕДИТ В БАНКЕ

ГЛАВНОЕ УДОБСТВО В ОБСЛУЖИВАНИИ!
ПОСТАНОВКА НА УЧЕТ В ГИБДД
И ПОЛУЧЕНИЕ НОМЕРОВ В ТЕЧЕНИЕ 15-20 МИНУТ

КАЖДЫЙ ПОКУПАТЕЛЬ ПОЛУЧАЕТ ПЛАСТИКОВУЮ КАРТУ,
КОТОРАЯ УЧАСТВУЕТ В РОЗЫГРЫШЕ АВТОМОБИЛЯ

10% СКИДКА НА БЕНЗИН

**РОССИЯ, ТЮМЕНСКАЯ ОБЛАСТЬ,
г. СУРГУТ, НЕФТЕЮГАНСКОЕ ШОССЕ.**
СМ. КАРТУ ГОРОДА. ТЕЛ.: 32-05-16, 31-64-64.

**ОБСЛУЖИВАНИЕ
ОРГТЕХНИКИ,
ЗАКЛЮЧАЕМ
ДОГОВОРЫ,
ЗАПРАВКА
КАРТРИДЖЕЙ.**

Обр: ул. Маяковского, 51
(здание магазина «Рейт»),
каб. 405, 426, 51-57-50.
Тел.: 35-43-26.

**Считать
недействительными
с 09.09.02 г.
чековую книжку**
с чеками с 3902926
по 3902950 и печать
Сургутского
филиала ООО
«СМФ Градэксстрой».

**Дубликат печати
ООО Фирма «Огни»
считать
недействительным.**



ОАО "ТЮМЕНЬЭНЕРГОБАНК"
Сургутский филиал
ОАО "Тюменьэнергобанк" принимает
срочные вклады от физических лиц:

Срочный с первоначальным взносом не менее 10.000 рублей		Срочный с первоначальным взносом не менее 100.000 рублей	
1 мес.	11,0	1 мес.	12,0
3 мес.	13,0	3 мес.	14,0
6 мес.	14,0	6 мес.	15,0
9 мес.	14,5	9 мес.	15,5
12 мес.	14,5	12 мес.	16,0

Вклады принимаются в сберегательной кассе
Сургутского филиала ОАО «Тюменьэнергобанк»
по адресу: ул. Энгельса, 11
(здание м-на «Океан»). Тел.: 24-98-40, 24-98-60.

СБЕРКАССА (ВКЛАДЫ)
магазина «Океан»
СУРГУТ
ЭНЕРГО
БАНК
открытое
акционерное
общество
ул. Гагарина

ОРГАНИЗАЦИЯ РЕАЛИЗУЕТ:

ЦЕМЕНТ тарированный..... 1680 руб./т со склада

ЦЕМЕНТ навальный..... дост. Сургут

КЕРАМЗИТ..... 700 руб./куб.м

СВАЯ - С10х30, С8х30, С6х30, С12х35..... 320 руб./п.м

ПЛИТА перекрытия ПК60х15, ПК63х12..... 480 руб./куб.м

Товарный БЕТОН..... 2016 руб./куб.м

Заключаем ДОГОВОРЫ на гарантированные

поставки цемента, щебня и ЖБИ.

Автомобильные ПЕРЕВОЗКИ

по городу и ХМАО.

Тел. 31-18-21.

МАСТЕР ПЛЮС

Тел. 25-03-57

Мебель
для
ванной
от
8530 руб.

Россия, Испания

МОЗАИКА
Тел. 32-63-61

Коллектив МП «ЛККДП»
выражает глубокое соболезнование главному инженеру УГРЮМОВУ
Алексею Николаевичу
в связи с кончиной матери.

ДЕРЕВНИНОЙ
Надежде
Владимировне
в связи с безвременной
кончиной мужа.

Главный редактор
Александр ЩЕЛКУНОВ.

Верстка
Ю. КИСЕЛЕВОЙ.

066
ТРИБУНА
Сургутская
абонентам «Сургуттела»
51-09-09.

ТЕЛЕФОНЫ: приемная..... 31-04-50
51-26-07
ответственный секретарь..... 31-04-54
бухгалтерия..... 31-04-48
корреспонденты..... 31-04-68
рекламный отдел (факс)..... 51-26-01
отдел подписки и доставки..... 31-04-06

УЧРЕДИТЕЛИ: государственное унитарное предприятие ХМАО
«Редакция газеты «Сургутская трибуна»
и городская Дума муниципального образования город
окружного значения Сургут»
Отпечатано ГУП ХМАО «Сургутская типография»
Адрес: 628426, г. Сургут, ул. Маяковского, 14.
Подписано в печать: по графику - 17.00, фактически - 16.30.
Тираж 21.985. Заказ № 2430.